令和５年12月14日

保護者様


松山市立鴨川中学校
校長　　森脇　和夫


給食当番用白衣について（お知らせ）


　師走の候、保護者の皆様におかれましては、ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。
　さて、松山市では、給食を教室へ運んだり、配膳したりする際に白衣を着用しております。様々な感染症が流行する中、白衣と帽子を共用することについての懸念の声等を考慮し、本校では令和５年度３学期より給食時の白衣は各自で用意していただくことにいたしました。希望する方には、引き続き給食用白衣の貸与も行います。
　御家庭で白衣（エプロン）と帽子（三角巾等）を用意していただく際には、できるだけ以下の点を御留意いただき、御準備いただきますようお願いいたします。


【御家庭で給食用白衣を御準備いただく際の留意事項】
· [bookmark: _Hlk92871214]給食運搬や配膳の際、やけどをしたり、腕が汚れたりすることがないよう、袖なしのエプロンではなく、袖があるタイプのものが望ましいです。清潔なものであれば、白色でなくてもかまいません。汚れなどが確認しやすいよう、色は薄めのものが望ましいです。
· 毛髪が給食へ混入することを防ぐため、帽子も御用意ください。三角巾でもかまいませんが、髪の毛が出ないよう頭全体が包み込める大きさのもので、お子様御自身が素早く着用できるものをお願いします。帽子や三角巾も清潔なもので、色は薄めのものが望ましいです。
　

[bookmark: _Hlk92790313]参考：中学校で使用している白衣の購入先　(※　個人購入可能)
つちや産業株式会社
住所　松山市土居田町215-9
電話　(089)941-9384
[bookmark: _GoBack]価格　白衣：1530円、帽子：300円、袋：300円

